
Ассоциация саморегулируемая организация 
«Объединение строителей Кировской области» 

РЕШЕНИЕ 

05 ноября 2020 года № ДК-20-15 
заседания Дисциплинарной комиссии 

Место проведения: г. Киров, ул. М. Гвардии д. 90. 
Время: 16.00 

Повестка дня: 

|. О применении мер дисциплинарного воздействия к организациям, срок 

рассмотрения дел которых по имеющимся замечаниям был отложен. 

2 О прекращении мер дисциплинарного воздействия к организациям 

устранившим замечания. 

По первому вопросу повестки дня: 

1. Рассмотрены документы: материалы внеплановой проверки ООО «Технология» 

(реестровый номер 522), акт внеплановой проверки от 18.08.2020г. Согласно акту: 

задолженность по уплате членских взносов 30400 рублей(нарушен п.7.3.2. Положения о 

членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). По состоянию на 05.11.2020г. нарушение устранено. 

Дисциплинарная комиссия, на основании п.4.15.3. решила не применять мер 

дисциплинарного воздействия в связи с устранением нарушения. 

Голосование: «за» - единогласно. 

2. Рассмотрены документы: материалы внеплановой проверки ООО «УНИВЕРСАЛСТРОЙ- 

ЛЮКС» (реестровый номер 366), акт проверки от 02.10.2020г., материалы ДК-20-14 от 

15.10.2020г. Согласно акту: взнос в КФ ОДО не соответствует ч.13 ст.55.16. 

Градостроительного кодекса РФ в связи с превышением имеющегося уровня ответственности. 

По состоянию на 05.11.2020г. нарушение не устранено. Дисциплинарная комиссия на 

основании п.4.11. Положения о системе мер дисциплинарного воздействия в Ассоциации СРО 

«ОСКО» решила отложить рассмотрение вопроса о применении мер дисциплинарного 

воздействия в отношении ООО «УНИВЕРСАЛСТРОЙ-ЛЮКС» сроком на 10 дней до 

18.11.2020г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

3. Рассмотрены документы: материалы внеплановой проверки ООО «ГАЛЕРЕЯ» (реестровый 

номер 35), акт внеплановой проверки от 22.10.2020г. Согласно акту: взнос в КФ ОДО не 

соответствует ч.13 ст.55.16. Градостроительного кодекса РФ в связи с превышением 

имеющегося уровня ответственности. По состоянию на 05.11.2020г. нарушение не устранено. 

Дисциплинарная комиссия на основании п.4.11. Положения о системе мер дисциплинарного 

воздействия в Ассоциации СРО «ОСКО» решила отложить рассмотрение вопроса о 

применении мер дисциплинарного воздействия в отношении ООО «ГАЛЕРЕЯ» сроком на 10 

дней до 18.11.2020г. 

Голосование: «за» - единогласно.



  

По второму вопросу повестки ДНЯ: 

1.Рассмотрены документы: материалы плановой проверки АО «ККС» (реестровый номер 328), 

акт проверки от 29.04.2020г., материалы ДК-20-09, ДК-20-11, ДК-20-14 от 15.10.2020г. 

Согласно акту: не представлены материалы по контрактам 2019 года для определения 
исполнителя по договорам строительного подряда, согласно которым возможно превышение 
по КФ ВВ. По состоянию на 05.11.2020г. нарушение устранено. Дисциплинарная комиссия на 
основании п.4.15.3. Положения о системе мер дисциплинарного воздействия а Ассоциации 
СРО «ОСКО» перенести решила прекратить дисциплинарное производство в отношении АО 
«ККС» в связи с устранением нарушения. 

Голосование: «за» - единогласно. 

Руководитель 

Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации СРО «ОСКО» Ложеницын Д.В. 

 


